

**Data** 05 martie 2021

**Nr.dvs.d  
e ref**

**Nr.nostr  
u de ref.** S&LL/AG/RC

Stimați părinți/tutori legali

Guvernul Scoției a anunțat săptămâna aceasta că în cazul în care nu există schimbări de circumstanțe, următoarea fază a redeschiderii instituțiilor de învățământ va începe din data de luni 15 martie.

Școlile primare au fost deja redeschise pentru copiii din clasele P1-3 și, din 15 martie toți elevii din clasele P4-7 vor reveni la școală. Aranjamentele pentru lucrătorii din sectoarele cheie și copiii din școlile primare se vor încheia deoarece acești copii vor relua lecțiile în cadrul clasele lor. Din 15 martie se vor relua și cluburile de mic dejun și serviciile de îngrijire after-school, dar pentru mai multe informații vă rugăm să luați legătura cu școala. Școlile vor contacta părinții/tutorii legali până la data de 12 martie pentru a le oferi mai multe detalii legate de organizarea reîntoarcerii la școală. Prânzurile din cadrul școlii pentru copiii din clasele primare se vor comanda folosind metoda obișnuită (Parentpay) până cel târziu pe 10 martie.

Din 15 martie elevii din școlile secundare vor urma o formă de predare combinată în care vor fi zile de prezență fizică la școală dar și zile de școală online. Aranjamentele pentru copiii angajaților din sectoarele cheie vor continua până la 1 aprilie. Ca parte a noilor măsuri, toți elevii și angajații trebuie să respecte o distanță e 2 metri și de asemenea li se va cere să poarte măști pe tot parcursul zilei. Până la sfârșitul trimestrului (1 aprilie), toate școlile vor oferi o formă de predare combinată cu zile de prezență fizică la școală și zile de școală online.

Pe parcursul perioadei de tranziție, elevilor din clasele mari (S4-6) care se pregătesc pentru obținerea calificărilor naționale li se va acorda prioritate pentru lecțiile cu predare unu la unu, dar toate grupurile de elevi se pot aștepta la minimum o jumătate de zi pe săptămână de prezență personală la școală. Școlile vor lua legătura cu părinții/tutorii legali cu privire la aceste schimbări înaintea datei de 12 martie.

**Directoratul Comunități și familii**

Level 2.6 Waverley Court, 4 East Market Street, Edinburgh EH8 8BG

Tel 0131 529 2217 Email [andy.gray@edinburgh.gov.uk](mailto:andy.gray@edinburgh.gov.uk)

Pentru acei copii și tineri care frecventează școlile speciale, vă anunțăm că toți elevii vor reveni la școală pe 15 martie. Directorii școlilor vor oferi informații specifice în acest sens.

Ne așteptăm ca toți elevii din școlile primare, secundare și speciale să revină la școală pe 20 aprilie iar acest lucru va fi confirmat în curând de către Guvernul Scoției.

Vă aducem la cunoștință că plățile directe către părinții/tutorii legali ai elevilor din învățământul secundar care au dreptul la mese gratuite din partea școlii vor continua până la reluarea predării integrale a lecțiilor în regim normal de predare.

Pe această cale aș dori să vă mulțumesc pentru sprijinul și înțelegerea acordate pe tot parcursul acestei perioade de predare online. De asemenea doresc să mulțumesc din nou tuturor copiilor și tinerilor pentru răbdarea avută și pentru munca asiduă depusă în această perioadă plină de provocări.

Cu stimă,



**Andy Gray**

**Director Executiv**

**Departamentul Educație**